Hieronder zie je twee stadsmodellen. De westerse stad kent een opbouw waarbij urbanisatie,
suburbanisatie en re-urbanisatie zichtbaar zijn. Een niet-westerse stad (bijvoorbeeld steden in Afrika,
Midden-Amerika, Zuid-Amerika en Azié) hebben een vestigingsoverschot. Dat betekent dat er heel veel
mensen in de stad komen wonen (hoge urbanisatiegraad). Er zijn niet genoeg woningen voor al die
mensen die naar de stad komen en er ontstaan krottenwijken. Het verschil in een niet-westerse stad is
helaas zeer duidelijk zichtbaar.

Opdracht: maak de legenda’s af door de lege legendavakjes op de juiste wijze te arceren en
beantwoord de vragen in de kaders.

Stadsmodel westerse stad

/‘/Oo o,
S Legenda voor beide stadsmodellen:

Centrum

Oude woonwijken

Nieuwe woonwijken

Oude fabrieken

Weidewinkels en
bedrijventerreinen

Vliegveld

Suburbs

Krottenwijken (arm)

Gated communities

~
(bewaakte woonwijken
~ voor de welvarende
inwoners)

Noem de twee soorten centra:

Wat valt je op aan de ligging van
de suburbs? .......ccceevenveinernnennns

Wat valt je op aan de ligging van
de krottenwijken? .....................
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Welk model lijkt het meeste op
Willemstad? Beargumenteer je
~ antwoord. ...,
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